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NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 5. KOLO – OPERACE 8.6.1 

V Praze dne 29. září 2017 

 

 OTÁZKA ODPOVĚĎ 
1 V příloze č. 2 pravidel pro 8.6.1 se pro kódy 006 (těžební hlavice), 015 

(zatloukač kůlů), 016 (štěpkovač klestu), 018 (štípací a krátící stroje na 
palivové dříví) a 020 (stroje pro údržbu lesních cest) uvádí, že se 
podporují pouze v podobě neseného adaptéru k traktoru nebo 
přibližovači. Obdobně se pro kód 012 (lanový naviják pro soustřeďování 
dříví) uvádí, že se podporuje pouze jako součást traktoru nebo 

přibližovače, stejně jako je pro kód 013 stanoveno, že se musí jednat o 
rampovací radlici nebo nakládací lopatu k traktoru nebo k přibližovači, 
atd. i v případě kódů 017 (shrnovač klestu) a 021 (stroje pro opravy 

lesních cest). Znamená to, že se podporují jen tehdy, je-li součástí 
projektu i traktor nebo přibližovače, a nikoliv v případě, kdy jsou 
pořizovány jako příslušenství k traktoru, který žadatel již vlastní? 

Uvedené stroje a zařízení se podporují jen tehdy, pokud mají 
uvedenou konstrukci (neseného adaptéru k traktoru atd.). K tomu, zda žadatel 
potřebný traktor již vlastní nebo právě pořizuje, se nepřihlíží. 

 

2 V příloze č. 2 pravidel pro 8.6.1 je řada strojů a zařízení omezena 
pouze na nesené adaptéry k traktoru, pro něž je v pravidlech mj. 
uvedeno, že jejich pracovní části musí být poháněny motorem 
traktoru. Jsou podle těchto ustanovení způsobilé i stroje 
s kombinovaným pohonem (motorem traktoru i elektromotorem)? 

Pravidla neuvádějí, že by se podporovaly stroje poháněné výhradně jen motorem 
traktoru. Způsobilé tedy jsou i stroje konstruované na uvedený kombinovaný 
pohon. 

3 Jsem plátcem DPH. Musím do velikosti investice v rámci preferenčního 
kritéria č. 1 „Velikost investice v závislosti na velikosti 
obhospodařovaného lesního majetku“ zahrnout i DPH? 

Ano. Velikostí investice se v rámci předmětného kritéria rozumí celkové výdaje 
projektu, do kterých se v případě neplátce i plátce DPH hodnota DPH zahrnuje. 
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